

Создаем надежное будущее

Мы вместе



Май

2023 год, № 5 (58)

e-mail: spyu1@yandex.ru

Адрес сайта: www.spetspu.ru

Федеральное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Ишимбайское специальное учебно-воспитательное учреждение»

Событие

ВСЕРОССИЙСКОЕ СОВЕЩАНИЕ



18-19 мая в Ишимбайском СУВУ прошло Всероссийское совещание по вопросам ресоциализации подростков, находящихся в конфликте с законом.

Первый день совещания состоялся на базе нашего учреждения. Гостей по традиции встретили с кумысом и баурсаком. Далее в рамках программы для участников совещания организована интерактивная экскурсия, которую провели воспитанницы. Гостям показали территорию СУВУ, познакомили с ра-

ботой учреждения, особенностями организации учебно-воспитательного процесса, профессионального и дополнительного образования, условиями проживания, отдыха и оказания медицинской помощи, а также с творчеством воспитанниц. На торжественной церемонии открытия совещания участников приветствовали Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Мария Алексеевна Львова-Белова, директор Департамента государствен-

ной политики в сфере защиты прав детей Лариса Павловна Фальковская, Уполномоченный по правам ребенка в Республике Башкортостан Панчихина Ольга Юрьевна, Ишимбайский межрайонный прокурор Романов Алексей Александрович, председатель Союза женщин Республики Башкортостан

Султанова Рашида Искандаровна. Для гостей выступали артисты театра танца города Стерлитамак, танцевальные и вокальные коллективы Ишимбайского СУВУ и Башкирского кадетского корпуса Приволжского федерального округа им. А.В. Доставалова (продолжение на 3 стр.)



Наши мероприятия

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК



25 мая прозвенел последний звонок для наших выпускниц! Среди них призеры и победители всероссийских, республиканских, муниципальных конкурсов и олимпиад, творческих фестивалей.

Пышные банты, кружевные фартуки, отглаженные формы традиционно радуют глаз. Торжественное мероприятие началось с выхода выпускниц на последнюю школьную линейку под звуки знакомого

всем «Школьного вальса». Открыла торжественную линейку директор Ишимбайского СУВУ Шагиева

Гузель Гайсиевна Поздравив выпускников с этим знаменательным днем, пожелала успешно сдать экзамены, выбрать профессию по душе. Это радостный и одновременно волнующий день, наполненный прекрасными мечтами и ожиданием успешного будущего! Со сцены прозвучали напут-

ственные речи наставников, трогательные стихи, песни в адрес педагогов, теплые слова благодарности выпускниц.

Одними из самых трогательных моментов праздника стали традиционный школьный вальс и запуск голубей в знак начала нового этапа в жизни.

Желаем всем успешной сдачи экзаменов, осуществления всех планов и начинаний! Мы в вас верим! СУВУ-live

Фонд президентских грантов

ОСВАИВАЕМ КУХНЮ

С 2023 года в нашем учреждении начала свою работу Кулинарная школа, оборудованная на средства гранта Фонда президентских грантов. Это совместный проект Совета женщин «Мы вместе» и Ишимбайского СУВУ. В школе девочки изучают кухню разных народов и готовят национальные блюда. «Намятыши», «прясновики», — ученицы Кулинарной школы учились готовить пирожки с картофельной начинкой по традиционным вологодским рецептам. Вологодская кухня особенная,



она возвращает нас к истокам: в теплые деревенские избы и неповторимому аромату. Приготовленные по такому рецепту пирожки получились очень вкусными, нежными и сытными.

София Спирина, 4 группа

ВСЕРОССИЙСКОЕ СОВЕЩАНИЕ



(продолжение, начало на 1 стр.) выпускница нашего СУВУ, обладательница Гран-при вокального конкурса в г. Сан-Марино Садриева Земфира. Зажигательные танцы разных народов, душевные песни, мелодии

национального инструмента курая подарили зрителям отличное настроение.

В ходе торжественной части за многолетний добросовестный труд Благодарственными письмами Министерства просвещения Российской Федерации наградили заведующего по учебно - производственной работе Степучеву Риму Фидановну, учителя русского языка и литературы Воронину Наталью Александровну, ветеранов педагогического труда нашего учреждения Недоспасову Наталью Николаевну, Небогатову Лидию Николаевну.

В этот день для участников совещания были организованы мастер-классы, на которых гости познакомились с продуктивным творчеством обучающихся. На мастер-классе «Моя первая кукла», который провели мастер производственного обучения Гарифуллина Земфира Галинуровна и педагог дополнительного образования Мошегова Раиса Рауфовна, гости узнали об истории создания первых текстильных кукол, о тонкостях работы. У гостей была уникальная возможность изготовить куклы собственными руками, а помогли им обучающиеся Толстых Анна и Спирина Софья. Участники мастер-класса с большим интересом и желанием изготовили свои первые куклы, которые они оставили себе на память.

В мастер-классе «Салфеточное кольцо. Гостеприимство» гости вместе с мастером производственного обучения Мичуриной Гульназ Радиковной и обучающимися Милехиной Ольгой, Жияновой Софьей, Луценко Аленой познакомились с башкирским народным ремеслом-войлоковальением и сами изготовили башкирские сувениры из войлока. Сувениры получились довольно интересными и красивыми. Мастер-класс «Цветами улыбается земля. Выращивание цветов», который прошел в кру-

глог-д и ч -

ной оранжереи нашего учреждения, окунул гостей в мир садоводства. Учитель биологии Ахмерова Альмира Рафиковна рассказала секреты выращивания цветов. Лукина Мария, Назарова Оксана, Секачева Арина продемонстрировали, как правильно пикировать цветочные культуры и научили этому навыку участников совещания.

Участники Всероссийского совещания отметили слаженную работу коллектива и воспитанниц, заинтересованность и уважительное отношение к друг другу.

После мастер-классов все собрались в конференц-зале учреждения на фокус-сессии «Ресурсы специальных учебно-воспитательных учреждений в ресоциализации подростков, находящихся в конфликте с законом». В ходе фокус-сессии представители различных органов системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних обсуждали ресурсы специальных учебно-воспитательных учреждений в ресоциализации подростков.

Директор Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Минпросвещения России Фальковская Лариса Павловна раскрыла тему «Профилактика девиантного поведения несовершеннолетних: задачи, векторы решений». В своем выступлении директор нашего учреждения Шагиева Гузель Гайсиевна отметила, ключевые факторы формирования нормативного поведения несовершеннолетних, поделилась опытом работы Ишимбайского СУВУ. Референт Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Минпросвещения России Пестовская Ирина Валентиновна выступила с докладом «Адресные программы развития и реабилитации несовершеннолетних».

О теме: «Восстановительные технологии в профилактической работе» выступила Марина Викторовна Быкова, начальник отдела медиации ФГБУ «Центр защиты прав и интересов детей». На пленарных сессиях вызвали большой интерес темы современных научных подходов к работе с подростками, совершившими правонарушения и национальные исследования качества образования в области девиантного поведения.

Задача фокус-сессии – отобрать наиболее эффективные методики по профилактике девиантного поведения несовершеннолетних, определить ресурсы специальных учебно-воспитательных учреждений в ресоциализации подростков.

По итогам работы участники благодарили организаторов за интересный формат (продолжение на 4 стр.)

■ **Сотрудничество**

УКРЕПЛЕНИЕ СВЯЗЕЙ С УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН



12 мая наше учреждение посетили уполномоченный по правам ребенка в Республике Башкортостан Панчихина Ольга Юрьевна, заместитель министра Министерства образования и науки Республики Башкортостан Косолапова Инесса Васильевна. В ходе рабоче-

го визита гости познакомились с работой учреждения, особенностями организации учебно-воспитательной работы, профессионального образования, условиями проживания, отдыха и оказания медицинской помощи, с творчеством воспитанниц. В рамках встречи состо-

ялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве с уполномоченным по правам ребенка в Республике Башкортостан. На сегодняшний день в нашем учреждении обучаются девочки из 30 регионов России. Сотрудничество поможет нам в установлении и укреплении связей с уполномоченными по правам ребенка разных регионов России и будет способствовать совершенствованию постинтернатного сопровождения обучающихся, защите интересов детей в вопросах социального обеспечения и урегулирования детско-родительских взаимоотношений. В рамках сотрудничества планируется организация совместных мероприятий для воспитанниц.

Благодарим за сотрудничество!

Розалия Каримова,
заведующий

■ **Наши мероприятия**

С КНИГАМИ ЗНАТЬСЯ УМА НАБРАТЬСЯ



30 мая в нашем учреждении прошло внеклассное мероприятие «С книгами знаясь – ума набираться», посвященное Общероссийскому дню библиотек. Педагог-библиотекарь Гульшат Гаязовна Хисматуллина рассказала девочкам про силу книги - источнике знаний и о том, как чтение книг помогает саморазвиваться. Во время общения воспитанницы смогли поразмышлять о значении библиотек, о библиотечной профессии, прослушали обзор новых книг и стали участниками литературной игры «По страницам любимых книг».

Книга! Она ведёт нас от познания первых несложных истин все дальше и дальше. Она рассказывает нам и про сказочных богатырей, и про школьную жизнь, и про дальние страны. С книгой каждый из нас путешествует и на триста лет назад, и на триста лет вперед.

Ничто по могуществу не может сравниться с книгой, терпеливо ждущей своего читате-

ля. Протяни руку - и книга заговорит о том, что тебе предстоит узнать.

Народная мудрость гласит: «Кто много читает, тот много знает». И это правильно. Книжки рассказывают нам о многом: о нашей Родине, её просторах, о её лучших людях и их труде.

Книжки помогают понять окружающий нас мир.

Мы привыкли к книге, редко думаем о ней, как о замечательном сокровище и, бывает, что не всегда ценим и бережем ее. Но вдумайтесь, ведь книга - это надежное средство передачи знаний от поколения к поколению. Книжки не только знакомят нас с прошлым, но и позволяют разобраться в настоящем и, словно крылья, уносят нас в будущее. Это единственная «машина времени», с помощью которой можно совершать увлекательные путешествия. Со страниц книги перед вами встают и Древний Рим, и старая Русь. Книга позволяет побывать в любых частях земного шара, познакомиться с жизнью замечательных людей. Книга — источник знаний, бодрости духа.

Встреча получилась интересной, весёлой и познавательной.

Гульшат Хисматуллина,
педагог-библиотекарь

СОГЛАШЕНИЕ С САЛАВАТСКИМ ДРАМАТИЧЕСКИМ ТЕАТРОМ



10 мая подписали соглашение о сотрудничестве с Государственным бюджетным учреждением культуры и искусства Республики Башкортостан Салаватским государственным башкирским драматическим театром.

Соглашением предусмотрено взаимное сотрудничество по вопросам воспитания детей, приобщения их к ценностям отечественной и мировой культуры.

Айбулат Кутушев, директор театра, справедливо заметил в своем выступлении, что мы будем не просто сотрудничать, а «будем дружить». У наших воспитанниц появится возможность ближе познакомиться с репертуаром драматического театра, посетить настоящий театр, поучаствовать в театральных мастер-классах.

В рамках церемонии подписания соглашения воспитанницы и сотрудники учреждения просмотрели литературно-музыкальную лекторий «Правда за нами» в постановке Минзили Кутушевой.

Со сцены прозвучали трогательные военные песни, стихи, танцы в исполнении профессиональных актеров театра. Яркая постановка, правдивость созданных актерами образов, патриотический настрой постановки откликнулись в душе каждого зрителя, переполняя чувством любви и гордости за свою Родину, уважения к защитникам Отечества.

Благодарим коллектив Салаватского государственного башкирского драматического театра за сотрудничество!

СУВУ-live

■ **Наши успехи**

МЕДИАЦИЯ. МОЛОДОСТЬ



15 мая наша воспитанница Демченко Анастасия, под руководством воспитателя, медиатора Киньзягуловой Леныры Ишбулдов-

ны, в онлайн формате приняла участие в II Международном фестивале «Медиация. Молодость. Будущее». Фестиваль проводился по инициативе ИНО ГАОУ ВО МГПУ и поддержке членов Экспертного совета по развитию служб медиации и примирения в образовательных организациях Министерства просвещения Российской Федерации, службы уполномоченных по защите прав ребенка Московской области, ФГБУ «Центр защиты прав и интересов детей». В третьей секции «Медиация в школе? Быть!» Настя, вместе с наставником, представила свою исследовательскую работу «Эффективность применения медиативного подхода в построении конструктивных межличностных взаимоотношений в коллективе подростков». Выступление наших медиаторов было отмечено организаторами мероприятия, работа Анастасии будет опубликована в сборнике по итогам фестиваля.

Спирина София,
4 группа

■ Наши мероприятия

ВОЙНА УШЛА ОСТАЛАСЬ ПАМЯТЬ



9 мая прошел торжественный митинг, посвященный празднованию 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

На протяжении десятилетий День Победы остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним. Каждый год в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших воинов, кланяется живым. Хотя прошло более полувека со Дня Победы, но время не властно над памятью людей разных поколений.

Обучающиеся и сотрудники учреждения приняли участие в шествии Бессмертно-

го полка. Почтили минутой молчания тех, кто отдал свои жизни во имя Победы, возло-



жили живые цветы к памятнику Героя Советского Союза Зои Космодемьянской. В завершении митинга

все участники исполнили песню «День Победы».

Также обучающиеся и педагоги возложили цветы к памятнику неизвестного солдата в Парке Победы в г.Ишимбай.

День Победы - священный праздник. Это праздник со слезами на глазах. Война ушла. Но осталась память. Этот день забывать нельзя.

Мы должны помнить и чтить тех, кто жертвовал собой ради будущего поколения. Передавать из поколения в поколение рассказы об этой войне. Чтобы наши дети и внуки знали, через какие муки ада пришлось пройти их прадедам, и ка-

кой ценой достался этот великий день - День Победы. Гуьшат Кускильдина, педагог-организатор

ГЕРОЯМ ВОЙНЫ ПОСВЯЩАЕМ



«Героям Великой Отечественной посвящаем!», под таким названием прошел цикл мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы.

Проведен конкурс чтецов, девочки прочитали проникновенные стихи известных поэтов: А.Твардовского, В. Лебедева-Кумача, Р. Рождественско-

го и др. Все серьезно подготовились, достойно выступили, показав свое мастерство и оригинальность исполнения, лучшими стали Сандул Любовь, Журтова Диана, Назарова Оксана, Ильинская Александра, Шемелова Яна. Никого не оставил равнодушным фестиваль военной песни «Песня в сол-

датской шинели». В этот день прозвучали разные по жанру и содержанию песни военных лет: «Священная война», «Смуглянка», «Катюша», «В землянке», «Три танкиста» и т.д.

Память о Дне Победы бережно и трепетно передается из поколения в поколение, и наша главная задача – помнить героические подвиги советского народа, оставить в наших сердцах и сердцах будущих поколений события того времени. Мы должны помнить свою историю и гордиться ею!

Индира Рустамовна, воспитатель

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ

В преддверии празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. состоялась торжественная линейка, на которой почтили память всех, кто на своих плечах вынес ужасы войны и приблизил День Победы! Победы добра над злом! Началась линейка с поднятия Государственного флага



Российской Федерации. Официальным символом Победы советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне, является Знамя Победы – штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, водруженный 1 мая 1945 года на крыше здания рейхстага в городе Берлине. И сегодня Знамя Победы – это символ героической истории России, важнейшая государственная реликвия Российской Федерации.

Правом внести копию Знамени Победы были удостоены воспитанницы, имеющие успехи в обучении: Кузьмина Елизавета, Спирина София, Толстых Анна, Луценко Алена.

Завершилась торжественная линейка минутой молчания.

Оксана Мудрая, учитель

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК



4 мая состоялся урок из цикла «Разговор о важном», посвященный Дню

Великой Победы и Всероссийской акции «Бессмертный полк». Яркие презентации, просмотр видеороликов расширили представления воспитанниц о подвиге и героизме, которые проявили люди во время Великой Отечественной войны. Уважительное отношение к таким ценностям как долг и служение Отечеству, патриотизм стали основой диалога с воспитанницами.

СУВУ live

■ Волонтерство

НЕ СТАРЕЙТЕ ДУШОЙ



Волонтерским отрядом нашего учреждения «Добрые сердца» была организована акция «Не старейте душой ветераны», приуроченная празднованию Великой Победы.

Благотворительные выездные праздничные концерты «Подвигу - вечность» в дом престарелых и Ишимбайский психоневрологический интернат стали украшением

будней жителей данных учреждений. Пожилые люди имели возможность услышать патриотические песни, увидеть танцы и эмоциональные театрализованные постановки и получили в подарок георгиевские ленты, изготовленные воспитанницами.

Диана Евсева, воспитатель

ВСЕРОССИЙСКОЕ СОВЕЩАНИЕ «ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В РАБОТЕ С ПОДРОСТКАМИ»



(продолжение, начало на 3 стр)

О теме: «Восстановительные технологии в профилактической работе» выступила Марина Викторовна Быкова, начальник отдела медиации ФГБУ «Центр защиты прав и интересов детей». На пленарных сессиях вызвали большой интерес темы современных научных подходов к работе с подростками, совершившими правонарушения и национальные исследования качества образования в области девиантного поведения.

Задача фокус-сессии – отобрать наиболее эффективные методики по профилактике девиантного поведения несовершеннолетних, определить ресурсы специальных учебно-воспитательных учреждений в ресоциализации подростков.

По итогам работы участники благодарили организаторов за интересный формат фокус-сессии, возможность обменяться опытом и в живом общении с коллегами создать те практические инструменты, которые потом будут использоваться ими в повседневной работе.

Второй день Всероссийского совещания состоялась на базе санатория Красноусольск в бизнес-центре «Флагман», где прошла пленарная сессия «Правонарушения несовершеннолетних: условия, причины, раннее выявление». Участников совещания приветствовали Гумерова Лилия Салаватов-

на, председатель Комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ по науке, образованию и культуре, Кравцов Сергей Сергеевич, министр просвещения России.

Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Львова-Белова Мария Алексеевна «Стратегическая программа «Подростки России». Один из элементов программы – открытие подростковых центров нового формата, напомнила Мария Львова-Белова. «Сейчас открыто 23 подростковых пространства в 19 регионах, их количество продолжает расти. Надеемся, что к концу года их будет 65 – с разной спецификой и колоритом», – рассказала она.

Участники совещания обсуждали риски современного детства и раннее их предупреждение, современные научные тенденции в подходах к работе с подростками.

Состоялось открытое обсуждение документального фильма «Не пересечь черту», рассказывающий о ребятах с трудной судьбой и о педагогах, которые помогли им измениться к лучшему в специальных учебно-воспитательных учреждениях (СУВУ). Фильм создан Фондом защиты детей в рамках Года педагога и наставника при поддержке Министерства просвещения РФ.

Фильм раскрывает особенности организации воспитательной работы с несовершеннолетними с девиантным поведением, рассказывает о методах профилактики, нелегком процессе становления личности ребенка, формировании его жизненной позиции, понимании своего места в жизни настоящей и будущей. Документальный фильм рассматривает эти вопросы с двух позиций: несовершеннолетних, попавших в трудную жизненную ситуацию, и взрослых - педагогов.

Обсуждение документального фильма «Не пересечь черту» показало большую заинтересованность всех присутствующих в необходимости поднимать вопросы ресоциализации обучающихся СУВУ, дальнейшей поддержки, работы с семьей, конструктивного межведомственного взаимодействия.

Совещание завершилось обсуждением задач и ресурсов профилактической работы. Безусловно, тема ресоциализации подростков, находящихся в конфликте с законом, значима и требует тесного межведомственного взаимодействия. Важной задачей является непрерывное сопровождение подростков, вернувшихся из воспитательных центров, с целью их скорейшей социальной адаптации и исключения рисков совершения повторных правонарушений.

СУВУ-live

■ Час здоровья

КУРЕНИЕ КОВАРНАЯ ЛОВУШКА



31 мая в учреждении был проведён час здоровья «Курение – коварная ловушка». Девочки посмотрели видеофильм о вреде курения, узнали о происхождении табака, историю его появления в нашей

стране. После просмотра фильма совместно с социальным педагогом Нафиковой Гульшат Анваровной и заведующей медицинской частью Красновой Риммой Нургалеевной разбирали вопросы и проблемы, связанные с курением. В ходе беседы были затронуты острые проблемы борьбы с табакокурением. Девочки выделили основные причины вреда никотиновой зависимости, была проведена викторина «Вы рискуете своими легкими».

Любовь Сандул, 6 группа

■ На досуге

ЧТО Я ЗНАЮ О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ



Бывают события, которые со временем стираются из памяти народной, становятся достоянием архивов. Но есть события, значение которых с годами не только не уменьшается, а, напротив, с каждым новым десятилетием приобретают особую значимость,

становятся бессмертными. К таким событиям относится Победа нашего народа в Великой Отечественной войне. «Что я знаю о Великой Отечественной войне?» — под таким названием в нашем учреждении прошла познавательная игра-викторина на знание истории Великой Отечественной войны. Вопросы викторины включали в себя знания основных битв, городов-героев, имена Героев, полководцев, памятников, посвященных военным событиям и др. В процессе викторины обучающиеся узнали много интересного для себя.

Оксана Мудрая, учитель

■ Во саду ли в огороде

ПЕРВЫЙ УРОЖАЙ

Как приятно уже в середине мая получить с грядки витаминную зелень, выращенную своими руками. Шесть видов зелени: шпинат, салат, редис, укроп, зелёный лук, руккола - не только самые полезные, но и очень вкусные. Посадка и уход за листовой зеленью увлекательный и творческий процесс, который приносит удовольствие и умиротворение. Отраднее, выращивая такой богатый урожай, можно разнообразить рацион. Как здорово, что мы освоили процесс выращивания салатных культур и получили качественную, свежую и полезную продукцию!

Анастасия Демченко, 4 группа



■ Наше творчество

МОЙ УЧЕБНЫЙ ГОД



В жизни каждого человека есть свои ценности, приоритеты и своя жизненная позиция. Для себя я решила, что должна прожить запоминающуюся, достойную жизнь, которая будет наполнена яркими красками, теплыми моментами, и для этого поставила перед собой цели, которые реализовывала в течение всего учебного года. Прошедший учебный год для меня был насыщенным и удачным, прежде всего потому, что рядом были доброжелательные педагоги – наставники.

Каждый день я старалась наполнить чем-то особенным, незабываемым, важным и нужным. Например, участие в конкурсе «Живая кисть» позволило мне погрузиться в мир художественного творчества, а Республиканский конкурс «Я вхожу в мир искусств» открыл для меня новые горизонты, умение чувствовать танец душой.

С удовольствием решала логарифмы и уравнения на уроках математики, погружалась мысленно в другие эпохи на уроках литературы и истории. Также мы проводили множество классных мероприятий, многие из которых проводила сама. Очень меня увлекла исследовательская работа по физике, которая подарила мне опыт работы с проектами и наблюдениями. А самым главным событием прошедшего учебного года была поездка в Москву на Всероссийский форум «Я-наставник», где мне представилась возможность исполнить песни с большой сцены, пообщаться с интересными и приятными людьми.

В этом учебном году я получила не только хорошие

знания, но и принимала активное участие в различных мероприятиях. Важной частью моей жизни стала медиация, расширяя кругозор знаний путем участия в конкурсах, мне удалось занять 1 место в конкурсе «Дорога Памяти», а Республиканский медиа-форум «Заман» помог раскрыть в себе новые творческие способности. Еще были Республиканский конкурс «Живое слово», Всероссийский фестиваль талантов «Творим добро», конкурс «Мисс Весна», Историческая викторина «Стояли как солдаты, города-герои», Всероссийский конкурс «Горизонты открытий», Международный фестиваль-конкурс «Арт-магия», проект «Раскрась училище яркими красками», Каникулярная профориентационная школа, навыки экскурсовода и многое другое, - все это помогло мне развиваться как личности и реализовывать свои цели и планы на будущее.

Таким образом, учебный год был очень плодотворным и интересным: я получила сертификат мастера-маникюра, имею грамоты за хорошую учебу и прилежное поведение, являюсь старостой группы, принимаю участие во всех мероприятиях.

На сегодняшний день я продлила срок своего пребывания в учреждении для того, что успешно закончить 11 класс, получить профессию «Парикмахер», и еще больше наполнить свою жизнь положительными моментами, яркими и теплыми днями в училище, и, надеюсь, что следующий учебный год станет не менее интересным и насыщенным.

Елизавета Кузьмина,
1 группа

Редакционная коллегия:

Редактор: Каримова Розалия Гумеровна

Журналисты: Гульшат Кускильдина, педагог организатор
Демченко Анастасия, 4 группа, Сандул Любовь, 6 группа,
Спирина София, 4 группа

Корректор: Воронина Н.А.

Адрес учреждения:

Российская Федерация, 453214,
Башкортостан, г. Ишимбай, ул. Северная, д. 29.
Телефон: +7 (34794) 78526, факс: +7 (34794) 78526
Электронная почта: sppy1@yandex.ru